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TAQUARANA-AL

QUESTOES:

01. O valor A=100"+200%*+300° +---+2015[10%"

é um numero natural de 2019 algarismos. Ritinha
obteve esse numero e dividiu-o por 9. A divisdo
deixou resto:

A)O D)5
B)1 E) 7
03

2 3
2,1)" —(0,5
02. Isadora simplificou a expressao @1 -5

91
obteve corretamente o valor:

A) 2,1425 D) 8,57

B) 4,285 E) 9,5

C) 5,87

03. Efetuando-se 2610~ +45010° obtemos:

A) 71007° D) 7,1007*
B) 3,050072 E) 7,100
C) 3,050007°

-3 =6

04. A divisdo - resulta no nimero:
10° [10

A) 0,001 D)10

B) 0,01 E) 1000

0 0,1

05.0 valor de 16%% [4/0,09 3/817' 25° é:

A) 3 D) 2
B) £l E) 1
3 10
o 1
3

13 12
06. Calculando-se o radical obter-se-4:
1 4 8
A 1 D) 2
243 27
B) — E) —
8 16
9
c) —
32

07. A 4rea do retangulo mostrado na figura é:
A) 1 cm?
B) 2 cm?
C) 3 cm?
D) 4 cm?
E) 5 cm?

(V5 -+2) em

(J§+J§) cm

08.Asoma 21 +57% resultaem:

A) 77 D) 37
g E) i
50 27
50

27

B)

0

09. Uma fabrica de sucos tem 15 funcionarios que
trabalham 8 horas por dia para produzirem 120
embalagens de suco diariamente. Para aumentar a
produgdo para 360 embalagens de suco por dia a
fabrica negociou com os funcionarios uma jornada de
9 horas didrias de trabalho e contratou mais alguns
funcionarios. O niimero de funcionarios contratados
foi:

A) 10 D) 35
B) 15 E) 40
C) 25

10. Em 7 dias, 40 cachorros consomem 100 kg de ragio,
Sendo 15 cachorros em quantos dias consumiriam
75 kg de ragdo?



